
سمفونی خطوط 
یکشنبه 24 دی 1402
سال دوم   شماره 423
www.hammihanonline.ir

پس از تحقیقات تکمیلی در کیفرخواست پرونده جان باختن 
دو کودک در بوستان زیتون، نظر کارشناس به بازپرس جنایی 
پایتخت این بود که »والدین بچه‏ها تبرئه شدند و شهرداری و شرکت 

پیمانکاری به‏عنوان مقصر باید از خود در دادگاه دفاع کند.«
محمدرضا پوریافر، شهردار منطقه 21 روز 5 شهریور با حضور 
در صحن علنی شورای شهر تهران درباره این اتفاق توضیحاتی 
ارائه کرده و گفت: »بوستان زیتون در وردآورد و در سال 95 افتتاح 
شده و مخزن موجود در آن 20 در 20 متر وسعت دارد و عمق آن 
چهار متر است که نیمی از آن آب داشته است. دو خانواده از قشر 
کارگر که یکی به این بوستان می‏آیند و سه کودک‌شان مشغول 
بازی بودند که توپ آنها به محوطه استخر می‏افتد. کودکان تمام 
تلاش خود برای برداشتن توپ‏شان به کار می‏بندند. کودک 
اول برای برداشتن توپ به سمت فنس می‏رود و کودک دوم نیز 
از فنس می‏پرد و هر دو کودک دچار حادثه می‏شوند. سومین 
کودک )یکی از دوقلوها( به سرعت خانواده را خبر می‏کند. 
اهالی و حاضران در بوستان با آتش‏نشانی تماس می‏گیرند و 
آتش‏نشانان با بریدن فنس‏ها، کودکان از آب خارج می‏کنند. یکی 
 از کودکان با وجود اندک علائم حیاتی در همان ابتدا جان خود را 

از دست می‏دهد.«
شهردار منطقه 21 به موضوع مهمی اشاره و تاکید کرد: »طبق 
بررسی‏ها، ارتفاع فنس دور این مخزن 2/5متر است و پیمانکار 
براساس مفاد قرارداد سال 1402 مسئول نگهداری از بوستان و 
مخزن بوده است. طبق تبصره چهار ماده سه این پیمان، هرگونه 

مسئولیت حوادث در این بوستان برعهده پیمانکار است و هیچ‌گونه 
مسئولیتی بر عهده کارفرما نیست. به دلیل تعهد پیمانکار، هرگونه 
خسارت جانی و مالی متوجه پیمانکار است و کارفرما هیچ‌گونه 
مسئولیتی ندارد. رعایت اصول ایمنی و نصب تابلوهای راهنما بر 
عهده پیمانکار خواهد بود و پاسخگویی حقوقی در مراجع قضایی 

نیز بر عهده پیمانکار است.«
پس از آن محمدمهدی براعه، بازپرس ویژه قتل شعبه 3 
دادسرای امور جنایی تهران به صراحت تاکید کرد: »فنس‏های دور 
این حوضچه کاملًا از بین رفته، پاره و فرسوده بودند؛ به‏طوری‏که 
خودمان هم می‏توانستیم به‏راحتی از آنها عبور کنیم. صحبت‏های 
شهردار منطقه 21 درباره سهم بیشتر خانواده‏ها در قربانی شدن 
کودکان‏شان اتفاقی ناراحت‏کننده است و خانواده این کودکان را 
آزرده است. شهرداری پایش را از گلیم‏اش درازتر نکند، مسئولیت 
وظایفی که برعهده دارد را بپذیرد و به ‏گردن دستگاه‏های دیگر یا 
خانواده قربانیان نیاندازد. شهرداری باید پیمانکارانی را انتخاب کند 

که ایمنی محدوده مسئولیت خود را تامین کنند.«
روز گذشته پس از حدود 4 ماه از این حادثه؛ »محمدمهدی 
براعه، بازپرس ویژه قتل شعبه 3 دادسرای امور جنایی تهران 
اعلام کرد: »شهرداری منطقه 21 و پیمانکار به دلیل اهمال در 
انجام وظیفه قانونی، مقصر این حادثه شناخته شده‏اند. برای 
والدین کودک که پیش از این به دلیل سهل‏انگاری در نگهداری 
فرزندان‌شان و عدم مراقبت به دادسرا احضار شده بودند، منع 

تعقیب صادر شد.«
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می‏گفت باید حکم نشان دهند. مطالبه مقتول برای دیدن حکم 
ماموران از خانه همسایه هم شنیده شده چنان‌که مسعود که به همراه 
برادرش به خانه همسایه فرار کرده هم این صدا را شنیده است.« او به 
»شبکه شرق« می‏گوید: »ما به خانه همسایه رفته بودیم، بابا با فریاد به 
ماموران می‏گفت که اگر حکم دارید، نشان دهید. مامور اما می‏گفت 
بیا، حکم را هم نشانت می‏دهم اما بابا می‏گفت که حکم را نشان بده 
تا بیایم وگرنه اگر هزار نفر هم بشوید، نمی‏توانید مرا ببرید. یک جای 
دیگر هم بابا با فریاد به ماموران می‏گفت مغازه من روبه‌روی خانه است 
و همه هم می‏دانند، تا ۱۰ شب هم مغازه بودم، چرا آنجا بازداشتم 
نکردید؟ اگر کارتان قانونی است، چرا این موقع شب آمده‏اید؟ اگر 

حکم دارید، بروید و صبح بیایید.«

پرده آخر �
»مریم جعفری، همسر مقتول ادامه ماجرا را اینطور روایت می‏کند: 
»با پرهیز همسرم از رفتن با ماموران، افرادی که وارد خانه شده بودند، 
چند دقیقه بعد گفتند که ما به گروه دوم زنگ می‏زنیم تا بیایند و او را 
بازداشت کند اما آنان اگر بیایند، حتماً او را می‏کشند. چند دقیقه بعد 
از این تماس، گروه بعدی وارد خانه ما شدند. آنان هم ۶ نفر بودند ولی 
با قد و قامت بلندتر. ۲ نفر از آنان دست مرا گرفتند و انداختند در طبقه 
بالا و در را بستند.« نکته قابل توجه آنکه جمله تهدیدآمیز یکی از ماموران 
گروه اول به همسر مقتول در قرارنهایی دادسرا نیز قید شده است، این 

موضوع را وکیل خانواده در گفت‏وگو با »شبکه شرق« تایید می‏کند.
مریم جعفری، همسر مقتول به »شبکه شرق« می‏گوید که چند 
دقیقه بعد از تماس، گروه دوم وارد خانه می‏شوند. آنان هم ۶ نفرند 
اما قدبلندتر. ۲ نفر از آنان مریم جعفری، همسر مقتول را به داخل 
خانه می‏برند و در را روی او می‏بندند. چند دقیقه بعد از این اتفاق 
صدای کوبیده شدن چیزی روی زمین شنیده می‏شود: »بعد از 
صدای کوبیده شدن، صدای شلیک شنیدم. با عجله در را باز کردم 
و دیدم که یک نفر از ماموران از راه‌پله پایین می‏آید. پرسیدم چه شد؟ 
کشتیدش؟ مامور گفت که اتفاقی رخ نداده و او را آورده‏ایم پایین ولی 
کمی حالش بد است. به سرعت رفتم پایین و یک لیوان آب برداشتم 
تا برای محمد ببرم. او پیرمرد بود و مریض احوال. همان مامور اما 
اجازه نداد من بروم بالا. لیوان را از من گرفت و گفت برو پایین. چند 
دقیقه بعد دوباره رفتم بالا که دیدم هیچ‌کس روی پشت‌بام نیست جز 
شوهر من که کف زمین پشت بام افتاده است. دستم را روی سینه‏اش 
گذاشتم، صدایش کردم، جواب نداد. اما بدنش گرم بود، گفتم شکر 
خدا زنده است که یکدفعه دیدم پشت سرش پر از خون است. تازه 
صورتش را دیدم. به چشم او شلیک شده بود. بعدها و با بررسی 
پزشکی قانونی مشخص شد که از فاصله نزدیک به چشم او گلوله 
ساچمه‏ای شلیک شده و در مغزش پخش شده است.« همسر مقتول 
می‏گوید وقتی همسرش را پخش زمین دیده، دیگر هیچ ماموری در 

داخل ساختمان نبوده و آنجا را ترک کرده بودند.

حکم دادگاه نظامی �
براساس اعلام وکلای خانواده جامه‏بزرگ، براساس رای شعبه پنجم 
دادگاه نظامی یک تهران ۴ نفر از مامورین محکوم به اعدام و احکام 
حبس با تاکید بر عدم امکان برخورداری از تخفیف و پرداخت جزای 
نقدی شده‏اند و ۷ نفر دیگر از مامورین دستگیرشده بنا بر حکم صادره 

تبرئه که البته برائت آن‏ها قطعی نیست.

هدف ما تکرار نشدن قتل‏های مشابه است �
پرونده این قتل حالا تقریباً به نقطه پایان رسیده، احکام صادر شده 
و قابل فرجام‏خواهی در دیوان عالی کشور است. پیام درفشان، یکی از 
وکلای خانواده جامه‏بزرگ در این پرونده جزئیاتی دیگر از روند دادرسی 

و احکام صادر شده را در گفت‏وگو با خبرنگار هم‏میهن مطرح کرد.
پیام درفشان، یکی از وکلای خانواده جامه‏بزرگ در خصوص برخی 
واکنش‏ها به صدور این احکام، به خبرنگار هم‏میهن گفت:  »برخی 
از هموطنان که اطلاع دقیقی از پرونده ندارند، موضوعاتی را مطرح 

می‏کنند. مثلًا می‏گویند به مناسبت نزدیکی به انتخابات این حکم صادر 
شده است. این پرونده بیش از یک سال گام به گام روندهای قانونی را 
طی کرده و مراحل مختلف آن انجام شده است. رای صادره ارتباطی 
با مسائل غیرقضایی ندارد. قضات شریف سعی کردند که برای صیانت 
از امنیت تمام شهروندان خطوط قرمز قانونی رعایت شود و ایستادگی 
کردند. سازمان حفاظت اطلاعات آن ارگان این افراد را دستگیر کرد. 
اینطور نبوده که از نهاد دیگری به پرونده ورود کنند. حفاظت اطلاعات 
آن نهاد وارد شده و با این آسیب برخورد کرده و پس از دستگیری این 
افراد، بازپرس پیگیر پرونده بود. وقتی افراد با دقت عمل کردند چرا باید 
بگوییم که این به دلیل نزدیکی انتخابات بوده و تمام زحمات قضات و 

دست‏اندکاران را با این موضوعات زیر سوال ببریم؟«
این وکیل دادگستری با اشاره به وضعیت متهم ردیف اول پرونده، 
اضافه کرد: متهم از ابتدای دستگیری تاکنون در بازداشت بوده است. 
او را تحت‏الحفظ و با لباس زندان از بازداشتگاه به دادگاه می‏آوردند. 
افراد مختلف دیگر در این پرونده عاوه بر اینکه با قرار تامین آزاد 
هستند، در خصوص تعداد زیادی قرار نظارت قضایی صادر شده که 
تا زمان صدور حکم قطعی از هرگونه ورود در حوزه ضابطی‏گری منع 
شده‏اند. در حقیقت دستگاه قضا با جدیت و شدت برخورد کرده و 

برخی دستگیر شدند و برخی دیگر مدتی بازداشت بودند.«
پیام درفشان تاکید کرد: »عنوان می‏شود چرا چهره و اسامی این 
افراد منتشر نمی‏شود؟ ماده 633 قانون دادرسی کیفری در خصوص 
آرای محاکم نظامی صراحت دارد که جزئیات آن قابل افشا نیست. حتی 
رئیس سازمان قضایی نیروهای مسلح هم به موجب این ماده قانونی 
اجازه ندارد تا زمانی که حکم قطعی نشده، اطلاعات را به بیرون منتقل 
کند. اگر رای قطعی بود بنا بر شرایطی رئیس سازمان قضایی نیروهای 
مسلح می‏تواند اطلاعات پرونده را منتشر کند. انتشار این موضوعات 
ثمره‏ای ندارد. بنا به نظر خانواده و محتوای پرونده مجموعه مسائل 
غیرقابل پذیرشی از طرف فرمانده یگان وجود داشت که کنار هم چیده 
و این فرد قربانی شده که خون یک انسان دامن او را گرفته است. به هر 
حال بنا به تشخیص دادگاه این فرد چنین حرکتی انجام داده است. ما 
و خانواده محترم از اینکه رای اعدامی صادر شده، شادمان نیستیم. ما 
می‏خواهیم مانعی ایجاد شود که شاهد چنین اتفاقاتی نباشیم. رای 
۲۱ صفحه‏ای دادگاه، آخر وقت چهارشنبه در سامانه قرار گرفت و باید 
به دقت مطالعه می‏شد. این پرونده از ابتدای وقوع رسانه‏ای شد و در 
رصد رسانه و افکار عمومی هست. هدف از اطلاع‌رسانی این است که 
آسیبی ایجاد نشود. در این موارد که جنبه بازدارنده دارد، وقتی مسائل 
مثبت منعکس می‏شود، ثمرات دارد و دفعه بعد تحت بحران‏های 

اجتماعی کسی خارج از قواعد اصولی رفتار نمی‏کند.«
وکیل پرونده محمد جامه‏‌بزرگ تاکید کرد: »رای شعبه 5 دادگاه 
نظامی، یک قابلیت فرجام‏خواهی دیوان عالی کشور دارد. ولی باید 
توجه کرد که دادگاه نظامی یک، عالی‏ترین مرجع نظامی – کیفری است 
و این رای با وجود حضور مستشاران و تحقیقات کامل صادر شده و در 
دیوان عالی به صورت محیرالعقول تغییر نمی‏کند. ضمن آنکه این آرا با 
مشورت مختلف قضایی انجام می‏شود. فکر نمی‏کنیم در خصوص متهم 
ردیف اول تغییری در رای دیوان عالی انجام شود. چراکه مسئله مبتنی 
بر شهادت شهود نیست بلکه نظریه‏های کارشناسی دقیق آزمایش 

اسلحه و... انجام و از چندین وجه این موضوع اثبات شده است.«
او با اشاره به لزوم ثبت شکایت توسط آسیب‏دیدگان در اعتراضات، 
ادامه داد: »به تعداد زیادی از آسیب‏دیدگان چشمی در ناآرامی‏های 
اجتماعی گفتیم که به جای خودخوری یا خودکشی و خشونت کور در 
آینده، طرح شکایت کنید. آنها می‏ترسیدند که دستگیر شوند اما طرح 
شکایت کردند و هیچ‌کسی دستگیر نشد. به صحبت‏های آنها رسیدگی 
هم شد. درست است که روند طولانی بود و ما هم انتقادات بسیاری به 
این داریم که ساختار واحدی وجود ندارد، اما این ظرفیت هست و در 

نهایت رای به نفع بخشی از آن‏ها صادر و قرار شد دیه دریافت کنند.«
پیام درفشان در پایان تاکید کرد: »خانواده و ما هیچ‌گونه ابراز 
شادمانی از اعدام یک انسان نداریم. پیگیری خانواده و وکیل برای این 

است که از موارد آتی جلوگیری شود.«

خبر بین‌الملل

»لای چینگ ته« یکی از نامزدهای مخالف چین که عضو حزب حاکم 
تایوان بود، در انتخابات ریاست‌جمهوری این جزیره پیروز شد. به گزارش 
خبرگزاری اسپوتنیک، »لای چینگ ته« )Lai Ching-te( نامزد مدعی 
استقلال‌طلبی از چین به عنوان سرزمین اصلی، از حزب حاکم دموکراتیک 
مترقی تایوان، پیروزی خود را در انتخاب ریاست دولت این جزیره اعلام کرد.  
»لای چینگ ته« پس از اعلام پیروزی خود در انتخابات ریاستجمهوری این 

جزیره در سخنانی وعده داد: »از تایوان در برابر تهدیدها و ارعاب مداوم 
چین محافظت خواهم کرد. قصد دارم وضعیت موجود در تنگه تایوان را 
حفظ کنم.« رئیس جدید جزیره تایوان ادعا کرد، مایل است در گفت‌وگو و 
همکاری با چین برای ایجاد یک محیط صلح‌آمیز و مرفه مشارکت کند، اما 
تنها در صورتی که »برابری و کرامت« وجود داشته باشد، تمایل به این رایزنی 

دارد. او وعده داد، توسعه صنعت نیمه‌هادی تایوان را ارتقا دهد. 

پیروزی مخالف چین در انتخاب رئیس جزیره تایوان

آگهی مناقصه عمومی )نوبت اول(

علی‏اصغر مسلم‏پور - شهردار ایزدشهر

ایزدشهر شهرداری  مناقصه‏گذار:  دستگاه 

اجرای زیرسازی گلستان 5 تا اندیشه 18  موضوع مناقصه: 

از منابع داخلی  منابع تأمین اعتبار: 

برآورد اولیه: 53/518/292/456 ریال طبق فهرست بهاء راه و باند سال 1402

ریال   2/680/000/000 مبلغ  به  ایزدشهر  شهرداری  وجه  در  بانکی  ضمانتنامه  مناقصه:  در  شرکت  تضمین   نوع 

)دویست و شصت و هشت میلیون تومان( اعتبار سه ماه از تاریخ صدور و یا وجه نقد واریز به حساب 77445 به نام 

شهرداری ایزدشهر در بانک تجارت 

مهلت دریافت اسناد مناقصه در سامانه ستاد:  از تاریخ 1402/10/24  الی  1402/11/01

تاریخ ارسال اسناد مناقصه در سامانه ستاد: تا پایان وقت اداری روز شنبه مورخ 1402/11/14  

تاریخ تشکیل کمیسیون معاملات)مناقصه(: روز یکشنبه مورخ 1402/11/15  ساعت 15:00

برای کسب اطلاعات بیشتر به پایگاه ملی مناقصات مراجعه نموده و یا با شماره‏های ذیل تماس حاصل فرمایید.

تلفن: 44536000- 44534068  

شناسه آگهی: 1641020

آگهی فقدان سند مالکیت
مترمربع  مساحت 230/80  به  مسکونی  زمین  قطعه  ششدانگ  تک‌برگی  مالکیت  سند  اینکه  اعلام  و  مصدق  محلی  استشهادیه  و  تقاضانامه  ارائه  به  احمدنژاد  رسول  آقای 
الکترونیک  دفتر  و  ج 99  چاپی 519942  شماره  به  بخش 15   – قدیم  ترمینال  پشت   – شهریکندی  بلوار   – مهاباد  شهرستان  در  واقع  از 2313-اصلی  فرعی  پلاک 168  دارای 
140120313007003957 که به نام ایشان ثبت و صادر گردیده است در اثر سهل‌انگاری مفقود شده است. لذا مطابق تبصره 1 ماده 120 آئین‌نامه قانون ثبت مراتب یک نوبت 
آگهی می‌شود تا هر کس مدعی انجام معامله یا وجود سند مالکیت مذکور در نزد خود باشد، ظرف مدت ده روز از تاریخ انتشار این آگهی اعتراض خود را کتباً به اداره ثبت اسناد 

و املاک مهاباد تسلیم نموده و رسید دریافت نماید. بدیهی است که پس از انقضای مهلت قانونی و عدم وصول واخواهی برابر مقررات، سند مالکیت المثنی صادر خواهد شد.   

محمد طلوعی - رئیس اداره ثبت اسناد و املاک مهاباد

شناسه آگهی: 1642386

تاریخ انتشار: یکشنبه مورخه 1402/10/24 

احمد عربانی


